

Klikni na neku kap i pritisni strelicu za dole.


Vidi se da se svaka kap kosog mlaza jednako kreće kao i kapi u vertikalnom mlazu.


Kosi mlaz kvasi put nekom brzinom.


Ako bi se neko vozilo kretalo tom brzinom onda ni jedna kap iz tog mlaza ne bi pala na put već na to vozilo i to je onda aberacioni mlaz za tu brzinu i to vozilo.


Vozilo bi se kretalo translatorno u odnosu na vertikalne mlazeve, ali ne i na aberacione.


Prema tome, ni u kiši ni u zracima sa Sunca ništa se ne menja, menja se


samo naš izbor koje kapi odnosno koje


elementarne svetlosti (fotone) ćemo


da detektujemo zavisno od brzine kojom se krećemo.











